

В городской библиотеке прошли две программы: «Космический рейс» для младших школьников и «Литературный круиз по книжной Вселенной» для старших. Ребята поделились на команды-экипажи и по маршрутным листам отправились в свой космический путь. Юные читатели на мастер-классе изготовили скафандр, разгадали загадки, собрали ракету, поста-

знуясь судьбу на шуточной Звезде Предсказамуса. Многим удалось сделать брелоки и создать необычные космические картины. Благодарим за мастер-классы Ирину Ермолову и Светлану Пчела. Работал открытый микрофон, где каждый желающий мог почтить свои стихи или выбрать их из предложенных книг. Приятной неожиданностью было видеть постоянного



В Безменовской библиотеке

Библионочь в 2021 году обернулась в Черепановском районе

ярким и долгожданным событием. Её тема «Книга – путь к звёздам» посвящена 60-летию первого полёта человека в космос и Году науки и технологий.

вили необычные опыты и увлекательные эксперименты. На этапе «Открытый космос» команды, в полной темноте, освещая себе путь фонариками, отыскивали космические объекты. Старшие ребята составляли «космические» слова, собирали пазлы с изображением планет Солнечной системы, изготавливали зодиакальные созвездия из гирлянд, угадывали знаки зодиака по литературному гороскопу.

Коллектив городской библиотеки благодарит студентов педагогического колледжа за помощь в организации и проведении акции.

Юные гости детской библиотеки стали космическими путешественниками: оказались на космодроме, разгадывали загадки Солнечной системы, на планете Знаний, на которой познакомились с различными красочными книгами о звёздах, космосе, космонавтах. Посетили Артпланету, где каждый показал свои художественные таланты. В серии интеллектуальных игр «По неведомым мирам» и «Космический бой» ребята показали свои знания и ответили на все космические вопросы, ребусы и загадки.

На игровой программе «Космический десант» школьники проявили сообразительность, смекалку, ловкость и находчивость, да и просто хорошо провели время, размявшись и посоревновавшись друг с другом в эстафетах и весёлых конкурсах. И, конечно же, юные космические путешественники посетили фотозону и стали на мгновение настоящими космонавтами. В центральной библиотеке на программе «Космическая одиссея» гости получили возможность провести опыты, показать свои спортивные способности, поиграть в настольные игры и даже

БЛИЖЕ К ЗВЁЗДАМ ЧЕРЕЗ КНИГУ



В центральной библиотеке



В Пушкинской библиотеке

Дети путешествовали по планетам, отвечали на вопросы викторины, побывали в селфи-салоне, узнали об изобретениях, сделанных детьми, и даже побывали в роли конструкторов самолётов. В завершение гости поучаствовали во флешмобе «Поехали!».

В программе верхнекильтюшинских библиосумерек – квест «Покорители космоса». В начале игры прошёл познавательный час, а затем дети отправились в лаборатории, в которых они проходили

предполётную подготовку: отвечали на вопросы викторины, собирали созвездия, прошли «курс» физической подготовки.

В Шурыгино младшие школьники побывали в космическом путешествии на квесте «Через тернии к звёздам».

В листянских библиосумерках ребят встретили книжная выставка «Книга – путь к звёздам» и занимательная викторина, посвящённая 60-летию со дня первого полёта человека в космос. А в завершение гости посмотрели презентацию о космосе и

его освоении советскими учёными и космонавтами «По дороге к звёздам».

В искровских библиосумерках участвовали шестиклассники. Они прошли три станции: «Наука», «Технологии нашего времени» и «Дорога к просторам Вселенной». На первой вспомнили имена известных советских учёных и провели опыты из «Большой книги экспериментов для школьников». На второй – узнали про инновационные разработки и их применение в жизни, а на завершающей, «Дорога к просторам Вселенной», ответили на вопросы викторины и поиграли. Все гости познакомились с книжной выставкой «К 60-летию полёта Юрия Гагарина в космос».

Межпланетные приключения были в Крутишинской библиотеке: на каждой планете ребят ждали сложные задачки. Например, на планете Меркурий расшифровали послание, оставленное инопланетными существами, просившими о помощи. А на Марсе они поприветствовали жителей танцем, в котором языком жестов рассказали о себе.

В пятилетских библиосумерках «Космос без границ» дети отправились в путешествие по станциям Вселенной, выполняя

задания и узнавали много нового и интересного о космосе, Солнечной системе, космонавтах и космодромах. Организовать мероприятие помогли ребята из Молодёжного совета ПАЗЛ.

На карасёвском путешествии «Среди звёзд и галактик» ребята больше

совместно. С главным героем вечера Учёным ребята отгадывали ребусы и загадки, посмотрели презентацию «Великие учёные России». Кульминацией стали занимательные опыты и эксперименты.

В зимовских библиосумерках дети прошли предполётную подготовку в игре «Мы и космос: шаг во Вселенную», состоящую из девяти модулей Центра подготовки космонавтов по различным областям знаний. Так же библиотекарь провела для детей мастер-класс «Космос в банке» и конкурс рисунков «Мечта о космосе».

Пушкинская сельская библиотека пригласила своих читателей на «Вечер занимательных наук». В игровой форме младшие школьники познакомились с базовыми науками, послушали о полезных детских изобретениях со всего мира и провели безопасные физические и химический эксперименты.

В Майской библиотеке юные участники программы «Удивительный мир космоса» путешествовали по бесконечной книжной галактике библиотеки, просмотрели презентацию об истории освоения космоса и ответили на вопросы тематической викторины. Затем соревновались за звание «Лучшего космонавта», ставили необычные опыты, увлекательные эксперименты и наблюдали за их результатами.

В Дорогино прошёл космический турнир «Звёздный воин». Затем взрослых читателей пригласили на вечер космического настроения «Вознёсся в космос человек».

В Посевининской библиотеке дети отвечали

на вопросы по книге Н. Носова «Незнайка на Луне» и сделали интерактивные тренировки для будущих космонавтов. Для взрослых посевинцев прошёл «Фестиваль чтения». Гости погрузились в «литературную космонавтику» со знакомства с выставкой книг и плакатов.

Библиосумерки «Говорящий свёрток» Бурановская библиотека и клуб провели

Анастасия ЧЕРНЯТИНА,
библиограф ЦБС